chvnumeﬂbﬂaﬂ pa6oma no mamemamurxe 3a Kypc HAYAIbHOU UIKOJIbL

3ananusa Ha 1 0aJyn:

3anuImm 9ucio, KOTopoe Mpu cuére uaeT mepex anciom 8700
Pacnonoxu B mopsiake yosiBanus uncna 41099; 410001; 41109
Boraucnu: a) 776 + 1308; 6) 4400 —411; B) 3200 - 60

Kaxoe nevictBue Boinonusercs nepsbim: 3700 + 400 - 60 : 157

Howdhe

a)cliokeHue; 0) yMHOKEHUE; B) JCJICHUE; T') HE 3HAIO.
5. Kakoe getictre BemomHseTcs mociaenauM: (5000 — 50 - 4) : 20?

a) yMHOXeHHE; 0) IeNieHre; B) BEIUMTAHUE; ') HE 3HAIO.

3aganus Ha 2 0ajIa;

1. Cpapam: 3 km 800 M ... 3080 m 400 ¢ ... 40 mun
Tu 9 kr ... 709 kr 3cm... 30 mm.
2. Breraucmm: a) 307 - 26; 06) 29442 : 7; B) 20480 : 32.
3. Pemm ypaBHenue: 480 : x — 19 = 41.
4. 14 xr neuenss crosaT 280 py0Oieit. CKOIBKO CTOUT 9 KT TIeueHbs1?
5. U3 nByx ropofioB OJHOBPEMEHHO BBIIUIM HABCTPEUY APYT APYry ABa noe3na. CKOpocTs OAHOTO

u3 HuX 60 KM/4, CKOPOCTh pyroro 68 km/4. Berpeua npousonuia uepes 4 yaca. Haiinu
paccTosTHUEe MEXIy TOpOIaMHu.
6. Ilepumetp kBampara 32m. Haiiau moiomianes KkBajapara.

3ananus Ha 3 6aja:

1. KakuMm 00pa3oM MOKHO JIETKO COCYHTATh CYMMY BCeX HaTypalbHBIX yncen oT 1 mo 50. Uemy
paBHa 3Ta cymma?

2. Cobaka morHanach 3a KOIIIKOH, KOT/Ia pacCcTOsTHIE MexX Iy HUMH Ob1to 120 M.. Uepes kakoe Bpemst
co0aka JOTOHUT KOIIKY, €CITH Kolika mpoberaeT 3a 1 munyty 320 M, a cobaka 350 m?

3. TlomeHsi HEKOTOpPBIE 3HAKK apUPMETHIECKUX JACHCTBHI TaK, YTOOBI pABEHCTBO CTAJIO BEPHBIM:
(200 -2 —300) : 4 — 600 = 1000.

4. PaccraBb CKOOKH, 4TOOBI PAaBEHCTBO CTaJI0 BepHBIM: 78 — 60 : 2 + 4 = 13.

BctynutenbHasa paboTta 6yaeT BKAloYaTh B ceba 13 3agaHui.

MaKcMmaibHOe KoanyecTso 6an/108 , KOTOpbie NoJy4aeT Y4eHuK -14

Kputepum oueHnsaHusa:

bannbi OTMeEeTKa

0-6 «2»

7.9 «3»

10-11 «4»

12-14 «5»




